

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Bc. Alena Pospíšilová

Vedoucí DP:
Ing. Marcela Husáková

Ak. rok:
2005/2006

Téma DP:

Implementace Sarbanes-Oxley 404 Act v Coca-Cola Beverages ČR, s.r.o.: Analýza a testování vybraných procesů

Hodnocení náročnosti tématu na:	Úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
sběr a zpracování podkladů a vstupních dat		x	
specifické nároky tématu (originalita, rozsah, statistické zpracování dat, interpretace závěrů ap)		x	

Kritéria hodnocení práce diplomanta:	Úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování	x			
metodologická kvalita postupu	x			
úroveň teoretické části	x			
práce s literaturou (citace)	x			
úroveň analytické části		x		
adekvátnost použitých metod				x
úroveň projektové části		x		
úroveň návrhu řešení (realizace)				x
jazyková úroveň práce	x			
formální úroveň (text, grafy, tabulky)	x			
přehled literatury (rozsah, kvalita)	x			
jiné kritérium (novost, přínos praxi)				x

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

Studentka ve své závěrečné diplomové práci na téma „Implementace Sarbanes-Oxley 404 Act v Coca-Cola Beverages ČR, s.r.o.: Analýza a testování vybraných procesů“ vypracovala přehledným způsobem teoretickou část, věnovala se vybraným kontrolám na podnikové úrovni a stručně se zmínila i o projektu přiřazení nových rolí v systému SAP.

Studentka absolvovala praxi ve finančním oddělení společnosti Coca-Cola Beverages Česká republika spol. s r.o. v oddělení účetních postupů, interního auditu a SOX pro Českou a Slovenskou republiku. Vzhledem k délce uskutečněné praxe (3 měsíce) a s přihlédnutím k limitované implementaci Sarbanes-Oxley 404 Act v roce 2006 pouze na Kontroly na podnikové úrovni jsou znalosti praktické aplikace Sarbanes-Oxley 404 Act na úrovni základní.

K hodnocení samotné práce bych uvedla následující: cíle práce, zejména teoretická část ohledně implementace Sarbanes-Oxley 404 Act a dokumentace vybraných kontrol na podnikové úrovni jsou vypracovány dobře, studentka ve své práci zdokumentovala dva vybrané procesy včetně samotného otestování příslušných kontrol. Ke své práci použila vhodnou odbornou literaturu. Podle mého názoru by bylo přínosné věnovat se detailněji požadavkům kladených na dokumentaci jednotlivých kontrol v Sarbanes-Oxley 404 Act v porovnání s vypracovanou dokumentací v naší společnosti.

Otázky k obhajobě týkající se aplikace Sarbanes-Oxley 404 Act:

1. Na základě Vaší zkušenosti uveďte konkrétní příklady konfliktů v SAP rolích..
2. Jaký je Váš názor na implementaci Sarbanes-Oxley 404 Act - pomůže zamezit krachům společností typu Enron?

Práci doporučuji / ~~nedoporučuji~~ k obhajobě. ^{x)}

Návrh na klasifikaci diplomové práce: B - velmi dobře

Ve Praze dne 27. dubna 2006

Marika Husková
.....
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

^{x)}nehodící se škrtněte